

---

## **За оскорбление судьи в ходе заседания перед судом предстанет житель Барнаула, осужденный за кражу**

Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи, участвующего в отправлении правосудия).

По данным следствия, в октябре 2018 года в ходе двух судебных заседаний по обвинению жителя города Барнаула и его поделщика в совершении кражи в составе группы лиц в особо крупном размере, подсудимый выразил явное неуважение к суду, выразившееся в оскорблении председательствующего судьи грубой нецензурной бранью.

В ходе предварительного следствия мужчина вину признал, мотивировав свои действия якобы предвзятым отношением судьи, который в ходе заседания отклонял ходатайства стороны обвинения. Следствием собраны достаточные доказательства, в том числе подкрепленные свидетельскими показаниями и результатами лингвистических экспертиз, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1284983>